

# ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

Показом спектакля «Блудный сын» (драма Э. Ранет) 14 июня в Новгороде закрывается четырнадцатый сезон областного театра драмы.

С 20 июня театр начнет летние гастроли в городах и селах братской Украинской республики. На гастролы выезжает весь творческий состав во главе с главным режиссером, заслуженным деятелем искусств РСФСР В. С. Ефимовым. На Украину мы возьмем девять различных спектаклей, которые будут показаны 90 раз.

В августе коллектив театра возвратится в Новгород и проведет юбилейную неделю спектаклей в честь 1100-летия города. На юбилейной неделе мы покажем наши лучшие спектакли, а также подготовим к показу новую пьесу советского драматурга К. Финна «Начало жизни» — о героической советской молодежи, самоотверженно трудящейся на целине. В честь юбилея Новгорода театр даст ряд выездных спектаклей в районах области.

Чем примечателен был истекший год? С начала сезона театр пересмотрел свой репертуар, удалив из него такие малохудожественные произведения, как «Неземное создание», «Когда переметлет дороги», «Как управлять женой».

Главное внимание в прошедшем сезоне было уделено пьесам советских авторов. В этом отношении особого внимания заслуживают работы главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР В. С. Ефимова — «Именем революции» (героическая драма М. Шатрова), «Дали неоглядные» (пьеса о современной колхозной жизни Н. Вирты) и «Чайки над морем» (драма

Е. Бондаревой). Особым успехом у зрителей пользовался спектакль «Именем революции», который был много раз показан в Новгороде и в Боровичах.

Режиссер В. А. Башкин порадовал новгородцев новыми спектаклями на темы нашей современности: «В поисках радости» (комедия В. Розова), «Блудный сын» (драма Э. Ранет) и «Сельские вечера» (музыкальная комедия В. Леканова).

В прошедшем сезоне творческий состав театра пополнился новыми актерами — опытными мастерами сцены (Н. Г. Красоленко, В. Г. Кожурин), а также молодежью (Л. В. Неведомский, Ю. В. Никандров, Г. И. Карлик). К началу нового сезона к нам придут на постоянную работу молодые актеры — выпускники Ленинградского театрального института имени А. Н. Островского.

Коллектив театра несколько улучшил работу по связи со зрителями. Были проведены три конференции, посвященные обсуждению спектаклей, состоялось 27 творческих встреч артистов с трудящимися непосредственно на предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях, в университетах культуры при Шимском, Крестецком, Любытинском домах культуры.

Коллектив театра полон решимости претворить в жизнь исторические решения XXI съезда КПСС и указания нашей партии о тесной и неразрывной связи искусства с нашей современной действительностью, с жизнью и великими делами советского народа, уверенно строящего коммунизм.

**А. ВАСИЛЬЕВ,**  
директор Новгородского театра  
драмы.

НОВОГОРОДСКИЙ ПРАВДА  
г. Новгород

15 ИЮН 1959